愛因斯坦(1879-1955)

愛因斯坦(Albert Einstein)的成就是塑造二十世紀物理學的來源，他的特殊相對論及一般相對論提供我們了解自然基本法則及太空觀念、質量、能量的微妙關係。1905年他提出特殊相對論，成了原子與副原子分子相作用的理論來源。十年後他的普通相對理論創造字宙論的形成。愛因斯坦生於1879年3月14日於德國的烏姆(Ulm)，出生後隔年全家搬至慕尼黑，幼時的愛因斯坦沉默寡言，被認為是不尋常而並不天才，十歲時他上Leopold Gymnnasiu學校，他不喜歡德國嚴厲教條也不熱衷扯丁文與希臘文。他從數學開始進入科學領域主要是其叔父的激發。十二歲時愛因斯坦就自學幾何學，他少年時不尋常的夢想就決心要揭發宇宙奧妙之謎。
愛因斯坦的中學教育與他的初等教育一向不順利。於1894年愛因斯坦一家因父親要重振事業而遷至義大利米蘭。愛因斯坦因需要和家庭相聚，不得不離開學校而未能完成學位。一年後他第一次入學考試失敗後，17歲時進入瑞士科技學院。於此他相信物理學比數學更適合他的研究領域，他就開始研究柯曼荷茲、馬克斯威爾及其他學者的著作。他並非理想的乖學生，在學校期問咸覺受壓抑，他終於1900年畢業。1902年愛因斯坦在瑞士專利公司當一名初級專利員，工作中他細審清理各種申請專利的經驗，激發他對太空及時問之想法。這對時問之想法這段時問他雖然與物理學界孤立，卻也使他發覺物理界現代思想發展的一段童要時期。
1905年中他發表三篇重要論文，每一篇文章有不同的論題：
(1)在「布朗運動」一文中，愛因斯坦指出液體中鋸齒行跳躍之分子可以測量及預測其分子動能，這種分子存在的說法困擾了二十多年，但終於實驗數年後證實愛因斯坦的計算。
(2)在量子理論上，他的貢獻是提出自然界基本過程可用數年前就已發表的數學程式表達而解決數年來所爭論「黑體輻射性的問題」。他提出光是可以用蒲朗克常數計算出來的能量分子(光子)來表達。十年內的實驗確定可見光及光子的存在，由此論文使他得到1921年諾貝爾獎。
(3)第三篇文章「運動體的電動力學」包含有關愛因斯坦的特別相對論，不朽的傑作。特別相對理論具有物理機械性，但在某些方面，則與我們一般直覺的空問與時問概念相反，具體說，光的速度在太空中運行可設定是一定值，即不受其他光源或測光器的影響或干擾。也就是說光速並不因觀察者的速度而改變。
愛因斯坦提出特別相對理論顯而易見地具有革命性，因它導引一般哲學及常識理念到一斯的科學觀念，那就是一切原則均可証實。當時卻不可思議獲物理學家的接受。
愛因斯坦提出特別相對理論時，它直接遭受快速發展的電動力學的衝擊。雖然約一世代馬克斯威爾已經提出電磁波以光速在太空中運行的記載。為了解釋此電磁波在太空中以一個特別速度傳送，就假設有一種看不見的「以太」存在。科學家雖然花了相當大之努力，至今「以太」尚未能被測出。另外，相對論之所以成功之重耍理由是因1900年發表量子力學。特殊相對理論可以被使用於預測次原子的某些作用，而牛頓物理法則卻無法做到。量子理論創始人之一的蒲朗克很快的認同相對論。1933年愛因斯坦的書籍被德國納粹燒掉，他的財產也被沒收。愛因斯坦當時在美國任教，未再回去德國。他接受普林斯頓高等研究院之終生職位。他曾受希特勒主義的影響激發而放棄和平主義的信念，於1939年他勉強參加簽署寄一封信給羅斯福總統建議發展原子彈。他並未進一步參與原子彈發展工作，部分理由是因他被認為同情左派而被懷疑有安全問題所致。戰爭後，愛因斯坦成為一位主張解除原子武器的抗議者。他並未被公認為美國愛國者，他反對國會審問1950年代所謂「非美國人運動」。於1952年他拒絕受邀當以色列總統一個形式之職位。
愛因斯坦後來之事業大部份反映於他巨大之聲望。他是最被需求的出名演講者，他的文選包括1934年之「我所看見的世界(The World as I See It)」，以及1950年的「我的晚年觀威」(Out of My LaterYears)，常被再版。它們內容涵蓋各方面題材，包括自然科學，社會上黑白種族關係，猶太復國運動及道德敗壞問題。愛因斯坦的政治與社會觀涵蓋19世紀自由主義之精華，至今仍值得閱讀。關於量子統計學上，愛因斯坦雖然時被引用他曾說的「上帝不玩骰子」，但對於宗教，他曾回答說:「一個人應該做一個極力不停好奇要去揭發瞭解宇宙權威秩序的學者」。
愛因斯坦晚年時大部份過孤獨生活。他並不對別人表明其成覺。他在他的人生高峰時經歷與他第一位妻子離婚之辛苦。愛因斯坦與她有兩個兒子，一個成為有名的機械工程教授，另一個則成為精神分裂者。第三個兒子未結婚前出生而被領養。愛因斯坦後來與表妹結婚，1936年表妹離開他，使他又再成鰥夫。1955年他患上動脈瘤，他拒絕手術，而說「當我要離去時我就去，以人工法延長之生命是無味的」。1955年4月18日愛因斯坦安詳的在紐澤西普林斯頓去世。
