高斯(1777-1855)
卡爾．高斯(Carl Gauss)是史上最偉大的數學科學家之一，他在數學理論、幾何學、機率與統計上做了許多的貢獻，在天文學與電磁學也有重大的發現。高斯在繪製地圖和量測技術上亦實質的增進，他也發明了早期的電報。他所研究的非歐幾里德幾何在一百年後變得十分重要，這是一個今人矚目的成就。他的地位，尤其在純數學上，仍然極為崇高。即使到今天，當你要任何一個數學家說出史上最著名的三個數學家，答案都會是阿基米德、牛頓和高斯。
1777年4月30日高斯出生於德國的布蘭司維克公國一個貧困的家庭，他的祖父是農夫，他的父親為園丁、砌磚者、運河看護者，是個老實而未受教育的人，他希望他的兒子不要接受教育。但是當他的母親聽說她的兒子將成為歐洲最偉大的數學家時，她當場哭了出來。據說高斯的母親是個意志堅強的人，她持續的鼓勵高斯並以他為榮，而高斯則親自照顧母親直到她九十七歲逝世。
高斯是個數學的天才，他三歲就能糾正父親加法的錯誤。他七歲時被送到州立學校，九歲開始學習數學課程。故事上說當老師要全班同學算出前一百個整數的和時，高斯立即抓住算數級數的原則並寫出答案。12歲時他已發覺歐幾里德定理的不足，並預估了非歐幾里德幾何的可能性。1792年高斯經由布蘭司維克大公的資助，且違背了父親的意思，而進入了當地的大學預科學校。他在這裡研讀了尤拉、拉格蘭吉(Lagrange)、和牛頓的研究。1796年高斯決定繼續攻讀數學。在此之前不久，他曾利用羅盤和直線，製作了等十七邊形，並有一個漂亮的定理伴隨而生。這是兩千年來製作多邊形的第一個進展。事實上，自1796年開始高斯就將他澎潘泉湧的發現記載在日記裡，這個習慣一直持續到1814年。這本日記是以拉丁文記載，在他死後46年才出版，它了不起的地方在於它預示了許多十九世紀的發明。自1795年到1798年高斯就讀於哥廷根大學(UniversityofGottingen)，1799年他在荷姆史達大學(University of Helmstad)獲得博士學位。他的博士論文為今日所謂的基本代數理論做了精確的證明，即每一個單一變數的方程式都有至少一個根。
十九世紀之初，由於精良望遠鏡的發明，以及其他科學家如威廉赫塞的新發現，高斯開始研究天文學。1801年1月義大利僧人格西貝比雅西(Guiseppe Piazzi)觀察到一顆小遊星，事後被命名為西爾利斯(Ceres)，當它從視線消失後，科學家都感到困惑，高斯利用一種新方法來計算它的軌道，預測它將在九個月後的10月1日再度出現。雖然他並未透露他的方法，但是這種奇技令他聲名大噪。1809年高斯出版了他在天體力學數學的完整研究，名為「天體以圓錐切面繞日旋轉的理論(Theory of the Motion of the Heavenly Bodies Revolving around the Sun in Conic Sections)」。1807年高斯被母校哥廷根大學提名為觀測站主任，隨後即為天文學教授，他有生之年一直留在哥廷根大學，聲譽遠播到全歐洲。
高斯很早就對測量有與趣，約在1818年他成為漢諾威政府的顧問後才開始著手研究實際及理論的問題。他在夏季裡親自做量測的工作，冬季裡則計算所量得的資料，這不但使他得以利用不同的數學工具來解決彎曲表面的問題，而且發展出等角對映法(Conformal mapping)。此法保留角和圓，較不易失真。在高斯的發明中有一項儀器稱為反光信號機，此儀器可以放大測量時既有的光線。實地的測量雖然常常需要在不舒適的環境下進行野外工作，但是卻也使高斯導出了好幾個斯的數學公式。約在1830年，高斯與剛到哥廷根大學任教的韋伯(Weber)成為朋友並且共同做電磁學的研究，那時法拉第正開始形成一個新且不凡的電磁學的觀念。高斯則和韋伯共同研究地球磁場，他們並為此而建立一個特別的觀測所。他們為評估實驗提出新理論，他們也發展出適用於現有物理理論的數學儀器和技術。由於政治因素，哥廷根大學開除了韋伯，高斯和韋伯的合作關係於是在1837年結東，因為高斯保守的個性且不願挑戰權威，使他拒絕幫助他的朋友。也由於高斯在數學更重大的課題進展上的保守，使他不敢竭力完成並出版他發現的非歐幾里德幾何。他曾在信上寫道:「我越來越相信歐幾里德幾何的實際需求無法被證實，至少不是因為人的因素，也不是為了人的因素。」他懷疑歐幾里德幾何在很大的程度上將無效，但他卻沒有發表他的觀點，部分原因是他怕被取笑。
廣泛而言，保守侷限了高斯的影響力。這住人們口中常稱的"數學王子"並沒有完成重大的創新，正如肯尼士梅(KennethMay)數年前所註:「我們可以期待高斯帶來的衝擊遠小於他的聲譽，而事實就是如此。」非歐幾里德幾何隱含於相對論之中，而且有效的成為 hyperspace和superstring的理論基礎。
高斯個人的生活頗為坎坷，他在1805年娶喬安歐索芙為妻，他們有兩個孩子，她死於生產第三個孩子時。接著他再娶敏娜華德，雖然她的健康不佳，他還是再生了三個孩子。雖然後來他和他的一個女兒相處較好，但是他和他的兒子們的關係始終不睦，他也不願意讓他們進入科學界，因為高斯怕他們會是二流的科學家。認識他的人都認為他的溝通能力欠佳且不深情。雖然他保守且反民主的政治立場，但卻不信仰宗教。他死於1855年2月23日。
