牛頓(1642-1727)
以撒克．牛頓(IsaacNewton)是西方科學歷史中最有影響力的人物。他在一生中一直被公認為一位具有最高智慧的英雄，甚至三百多年來在科學界一直是美譽永垂未曾遜色。牛頓永垂不朽的榮譽可用以下的的敘述來形容：「當牛頓出生時物理的世界仍少被了解，當他去世時，他的研究成果卻樣樣被證實，可以在數學的架構下得到精確而清楚的解釋」。牛頓並不是該時代科學革命的開創者，然而他的貢獻是提供具體可行的模式，並注入基本的知識給現代人對物理科學的瞭解。世人都歸功給牛頓所發現的三個運動定律和地心引力定律，在地球上以及宇宙的天體所發生的所有物理現象都可以憑這些定律而得到有規則的預測，並通過科技的運用得以合理的修改與延伸。直到二十世紀科學家開始研究最小單位的原子性能，而提出量子力學時，牛頓定律的廣泛性才受質疑。
牛頓出生於1642年12月25日在英國的林肯鄉(Lincolnshire)的一個小房子，他務農的父親在他出生時就已去世，當他三歲時他的母親就將他交給他的祖母照顧，而自已就離家再嫁給一位牧師史密斯(BarnabasSmnith)，也就是牛頓所憎惡的繼父。無疑的，他的幼時生長環境影響他成長後變成妄想和極端暴戾的個性。更有趣的是他那任性．驅使自己去報復別人的習性，在他年少的犯罪自白書上記載他曾威脅過他的繼父及母親要燒毀他們及房子。另外一件值得一提的事，是他曾在他繼父的一本重要紀錄書上的空白頁上，記載他生平第一次重要的計算一微積分的基本運算。
小時候的牛頓充滿好奇，並展現數學與機械能力，顯然的他不是想成為農夫。在1661年他就進入劍橋的三一學院(Trinity Collage)。這所大學的課程偏重於亞里斯多德派的哲學，因此兩年之後牛頓就對那一套尼可馬克式的倫理(Nicomachean Ethics)失去興趣。他就任憑自己的喜好熱衷於培根(Francis Bacon)、笛卡兒(Rene Descartes)及早期科學家的一些著作，因此孕育了他對數學及天文現象的熱衷。
牛頓在1664年那一年就被選為三一學院的學者，使他可以自;由從事自己喜歡的研究工作，但是當年的大瘟疫阻止了他的機會，該大學竟然於1665年關閉，使他不得不回家和他再度成為寡婦的母親同住了兩年。後來他回憶說;「那是我發揮我的發明潛力，殷蒙我的數學與哲學造詰最重要的時期。」事實上他就在當年發明一套基礎微積分，是數學中用以計算運動變化率的工具。在亞里斯多德派物理的衰退以來一百多年中，牛頓的所謂「流量理論」是第一吹成為解決流量問題不可或缺的方法。也在那一段時間早期，牛頓孕育了他的萬有引力的構想的一部分重要架'構。他開始便用三稜鏡倒視光的自然現象。他雖然整理他的寫作，但他也不停的修改他的資料，因此多年來都未發表其發現。
1667年牛頓回到三一學院被選為劍橋大學的院士，在1669年，他的天才被肯定，而奉職數學教授，他創造首座反射望遠鏡而轟動當時社會，並於1672年他被推選入皇家社團。但是當他向皇家社團提出「光線與顏色的新理論」時，卻被聞名的虎克攻擊，牛頓受此傷害後獨自隱居繼續他的研究工作。在1684年，偉大的天文及數學家哈雷拜訪牛頓，討論行星運動的問題。例如，虎克曾提倡行星運動能以平方倒數定律解釋，但未說明理由。而牛頓其實在早幾年前就用它的微積分學算出行星是沿著榜圓形軌道運動。1684年再論及此問題時，牛頓依據更多的觀察建立了三個運動定律及宇宙引力定律:分別是
1．慣性定律：運動體除非受外力影響保持其等速;靜止體也保持靜止除非受到外力。
2．加速定律：力量等於質量乘以加速度，F=ma。
3．反作用力定律：作用力等於反作用力，或每一個力都會引發其反作用力。
牛頓最得意的著作於1687年由哈雷出版，代表牛頓科學成就的最高峰，也是他科學改革的最終點。
雖然牛頓成為當時新科學的象徵，但他隨後的事業都充滿矛盾。在英國革命後，1689年開始，他任職於國會中的一小職位，1696年他被指派為皇家造幣廠管理人，此職位讓他專心於控訴偽鈔者:1703年他被推選為皇家社團總裁，此職位一直到他在1727年3月31日去世為止。在1704年他的對手虎克去世同時，他出版 opticks，使他的權威更擴大，他的微粒光學理論也即使有些瑕疵也從此駕御其他理論，並進而主宰後來的世紀。於1705年，他受安妮皇后策封，成為第一個受封爵士的科學家。
在牛頓去世時，留下了一大堆未出版的文章，包括數萬字有關神秘煉金術的研究，他深入研究了數年，希望從實驗中改變基本金屬為氧化銀，他的煉金術不甚與他的物理學相符合，因此困擾很多學者。經濟學家凱尼士(John Maynard Keynes)購買並研究這些煉金術文章之後，對他的評估認為牛頓比起當科學家更適合當魔術家。也許是煉金術中某些宗教成分吸引了牛頓思想。牛頓去世後，人們發現了許多他所遺留煉丹術的研究資料，相較於他在物理學上的卓越成就，這些發現深深困擾著科學家及歷史學家。
牛頓一生充滿矛盾，以現代眼光來看，可謂是個不和諧的人物，他具暴動個性，不時與同時代的人物如萊布尼茲及虎克做不需要的爭論，這似乎與崇拜他的年輕人柱伊勒 (Nicolas Fatio de Duillier)有極深的關係，與這位年輕人關係的決裂導致牛頓的神智開始錯亂。牛頓從未結婚，主要是劍橋的院士禁止結婚，因此他的一生中幾乎均與男人為伴，很少展現笑容，當他的一個朋友說他研究歐基里德[59]不知有何用處時，才引起他的微笑。
